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ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2024-2025 
 
 
 

Τραπεζική, Λογιστική και Χρηματοοικονομική (ΤΛΧ) 
 

Μπορείτε να επιλέγετε από μία έως τρεις Θεματικές Ενότητες (ΘΕ) το έτος. 

Οι ΘΕ πρέπει να επιλεγούν με την εξής σειρά: ΤΛΧ51Β, ΤΛΧ53, ΤΛΧ52Β, ΤΛΧ54 

και τέλος τη διπλωματική εργασία. 

Στο α’ έτος σπουδών, αν επιλέξετε μία ΘΕ αυτή πρέπει να είναι η ΤΛΧ51Β. Αν 

επιλέξετε δύο ΘΕ πρέπει να επιλέξετε τις ΘΕ ΤΛΧ51Β και ΤΛΧ53 ενώ αν 

επιθυμείτε να εγγραφείτε και σε τρίτη ΘΕ πρέπει να επιλέξετε και την ΤΛΧ52Β. 

Στο β’ έτος σπουδών μπορείτε να επιλέξετε την ΤΛΧ54 παράλληλα με την 

εκπόνηση της Μεταπτυχιακής Διπλωματικής Εργασίας, υπό την προϋπόθεση η 

εξέταση/παρουσίαση της Μεταπτυχιακής Διπλωματικής Εργασίας να 

πραγματοποιείται μετά την επιτυχή ολοκλήρωση όλων των Θεματικών 

Ενοτήτων του Προγράμματος. 

Κατά τη διαδικασία δήλωσης Θ.Ε. πρέπει να εξαντλούνται πρώτα οι Θ.Ε. 

προηγούμενου έτους και κατόπιν να αρχίζει η δήλωση Θ.Ε. επόμενου έτους. 

Για την απόκτηση του Μ.Δ.Ε. είναι υποχρεωτική η επιτυχής ολοκλήρωση και των 

τεσσάρων Θ.Ε., καθώς και η επιτυχής ολοκλήρωση της Μεταπτυχιακής 

Διπλωματικής Εργασίας. 

Διευκρινίζεται ότι για την ολοκλήρωση του προγράμματος σε δύο ακαδημαϊκά 

έτη θα πρέπει στο α’ έτος να επιλέξετε τρεις ΘΕ και στο β’ έτος την τελευταία ΘΕ 

παράλληλα με την εκπόνηση της μεταπτυχιακής διπλωματικής εργασίας.  

 
 

Δίκαιο της Οικονομίας και των Επιχειρήσεων (ΔΟΕ) 
 

Στο α’ έτος σπουδών μπορείτε να επιλέξετε από μία (1) έως τρεις (3) ΘΕ. Αν 

επιθυμείτε να εγγραφείτε σε μία ΘΕ πρέπει να επιλέξετε την ΔΟΕ51. Αν 

επιθυμείτε να εγγραφείτε σε δύο ΘΕ πρέπει να επιλέξετε τις ΘΕ ΔΟΕ51 και 
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ΔΟΕ52, ενώ αν επιθυμείτε και τρίτη ΘΕ θα επιλέξετε την ΔΟΕ53. Η σειρά 

επιλογής των ΘΕ είναι υποχρεωτική. 

Στο β’ έτος πρέπει να επιλέξετε τη ΘΕ ΔΟΕ54. Αν επιθυμείτε μπορείτε να 

επιλέξετε τη ΔΟΕ54 παράλληλα με την εκπόνηση της Μεταπτυχιακής 

Διπλωματικής Εργασίας. 

Για την ολοκλήρωση του προγράμματος σε δύο ακαδημαϊκά έτη θα πρέπει στο 

α’ έτος να επιλέξετε τρεις ΘΕ και στο β’ έτος την τελευταία ΘΕ παράλληλα με την 

εκπόνηση της μεταπτυχιακής διπλωματικής εργασίας. Η παρουσίαση της 

διπλωματικής εργασίας γίνεται μετά την επιτυχή ολοκλήρωση και των 

τεσσάρων ΘΕ του προγράμματος. 

Κατά τη διαδικασία δήλωσης πρέπει να εξαντλούνται πρώτα οι ΘΕ του πρώτου 

έτους και μετά να αρχίζει η δήλωση των ΘΕ του επόμενου έτους. 

 


